

《葉問3》香港票房暫收4500萬

甄子丹多謝觀眾捧場



甄子丹和太太恩愛到場。 彭子文攝

香港文匯報訊(記者李慶全)天馬影視昨晚舉行周年晚宴，並為《葉問3》祝捷，在港票房截至昨日收4500萬，星、馬及台灣等地也破了多項記錄。晚宴共筵開37席，由老闆黃百鳴率領甄子丹、熊黛林(Lynn)、張晉、吳千語及張繼聰等主持破冰儀式，寓意《葉問3》繼續破票房記錄。另到賀嘉賓有周秀娜、呂良偉夫婦、方力申與女友鄧麗欣、羅明珠、陳敏芝及林峯等。

談及《葉問3》在台灣票房收過億元台幣，香港票房現已成為2015年第二位票房電影，更有機會衝擊《那些年，我們追的女孩》六千萬票房記錄，甄子丹表示很開心，也答謝觀眾們捧場。至於破記錄他著實沒去想，因《葉問》系列是相隔五、六年再演第三集，也擔心會否有新鮮感，現大家熱烈歡迎也很感恩。

詩詩爆妹妹快將生B

另外，子丹在北京獲頒最具影響力動作巨星，他謙稱是個老人獎，不過拍戲多年也是多個鼓動。至於他在內地剛推出了郵票，子丹表示會留部分親筆簽名郵票作慈善用途。今個春節，子丹會留港度歲，太太汪詩詩指妹妹懷孕胎快將生產，她昨日才看過妹妹見其好健康，兩個BB不停在肚內郁動，子丹笑問有否打詠春。

熊黛林也高興電影收得，老闆黃百鳴亦對她很好，每次收的片酬也不錯。至於男友郭可頌已去捧場，看後說很感動，亦讚拍得她靚。今個春節Lynn會回家鄉南京陪媽咪度歲，男友不會同行，反之她會趕返港到男友家拜年。

蔡少芬榮升導演開戲

張晉聽到《葉問3》票房報捷同樣高興並表示是奇蹟，太太蔡少芬(Ada)在旁連忙恭喜之餘，即問老公送她什麼，問會否想老闆分紅？張晉笑說：「我想紅多過分紅！」而Ada將於今年首次當導演開戲，其處女作《焚身》會是一部家庭倫理的驚悚片，警告男人要對家人負責任，否則會將家庭毀於一旦。Ada指今次想專心做導演不做演員，也不會找老公做男主角，寧願跟其他演員擦出火花，張晉則笑說：「她快做才女！」Ada表示希望能為公司又帶來一個奇蹟！



蔡少芬與老公張晉送什麼界自己慶祝票房報捷。 彭子文攝



老闆黃百鳴一家現身。 彭子文攝



袁潔瑩、湯潔如、江美儀、關寶慧、李惠敏和黃百鳴合照。

老婆懷孕3個半月 李泳漢雙喜臨門

香港文匯報訊(記者吳文釗、李思穎)李家鼎和前妻施明的大仔李泳漢與圈外女友嚴佩鈺(Conny)拍拖兩年，有情人終成眷屬，昨日兩人拉埋天窗，並於沙田馬會大宴親朋好友，新郎哥並公佈太太已有喜三個月，雙喜臨門。

奉子成婚的35歲泳漢於早上以一身傳統中式禮服戴上彩球去九龍城接新娘，其弟李泳豪負責做柴可夫，新郎哥成功迎娶新娘後即錫錫，一對新人登車後又再忍不住甜蜜親吻，新郎和新娘到達婚宴現場

時進行註冊儀式，於傍晚時分會晤新聞界，兩人應傳媒要求下錫了多次，泳漢透露由於場地有限，只能筵開20席，最開心是很多意想不到的朋友從外地回來歡慶，圈中朋友則有不少撞期來不到，他指今次婚禮籌備不足一個月，因太太有工作在身，上月初先開始搞婚禮的事，難免有些甩漏。說到是否奉子成婚，泳漢大方承認太太已懷孕三個月，這次是意外驚喜，不是計劃之內，暫時未知BB性別，但自己以爸爸直覺相信這胎是仔。



李泳漢與太太Conny及家人一齊見記者。



昨晚前來喜宴賓客有徐小鳳及劉美娟等。

由於太太懷孕，打亂了他們結婚構思，泳漢表示：「原本計劃到關島行禮，由於醫生意見有BB不宜坐飛機便留港舉行，所以自己盡少能力給太太最好回憶，而蜜月期也要押後至BB出世後先實行。(父母有何寄語?)叫我生性性做人。(有何承諾給太太?)今早接新娘先讀完一份『賣身契』，好多條款內容，讀到我有點驚。」而他和太太都互相給對方一百分。

泳豪未心急結婚

泳豪很開心快將榮升阿叔，問到父母有否催婚？他表示：「我未心急結婚，有會通知大家，況且緣分不能強求，自己會加油。(叫新任阿嫂介紹姐妹給你?)我喜歡自己去識。(準備送什麼禮物給未來仔?)會送，但要先確定BB性別先。」

當晚前來喜宴賓客有呂良偉和弟弟、徐小鳳、劉美娟、黃芷晴、鄧英敏等，阿呂教導一對新人夫妻之道，便是老公全聽老婆說話，這樣便不會吵架，他笑說：「財政大權都全交給老婆，我是無產階級，所有收入都放進老婆戶口。」他又透露周一飛往泰國拍保險產品廣告，廣告商要求他操出六啞腹肌，但僅得十日時間是來不及操，現已盡力操出四啞腹肌，廣告中又要游水和大班美女相伴。「我會搏命去操出他們的要求。(後期加工?)不好造假，我會盡力而為。」

汪明荃影相為工作做記錄

香港文匯報訊(記者植植)陳煒及苟芸慧昨日現身「貴權的色彩世界—我的四季頌」展覽，汪明荃(阿姐)獲邀擔任剪綵嘉賓。同場出席的尚有方逸華。阿姐表示平時都有影相，大多為工作做記錄。她說：「有將相片收藏，若將來出書也可以用。(有自拍嗎?)沒有，我都是喜歡影得清楚些，可以將相片曬出來。」

苟芸慧表示喜歡被人影，但就未試過當人像模特兒。問到她影相感性相留念嗎？她笑言若康復，公司又有安排都想的，但她不想太暴露，覺得最重要是靚。另外，有傳她最近有新戀情，跟富二代拍拖。苟姑娘澄清沒有，她只見過對方三次，每次都是一班人。她指對方從事飲食業，大家才交流心得。她不覺對方有追求之意，暫時她亦以工作為先。陳煒自稱自拍高手，平時都會常影相，也有跟老公合照。但她笑指老公較肥，所以都難難影。提到發哥周潤發也是自拍高手，陳煒笑言：「之前都跟發哥合照過，但可能我的自拍技巧比發哥更叻。」



左起：陳煒、汪明荃及苟芸慧出席展覽。

曾志偉自帶飯盒撐港產片

香港文匯報訊(記者吳文釗)曾志偉、鄧麗欣(Stephy)、陳友等昨日出席《第二屆首部劇情電影計劃》頒獎典禮暨新聞發佈會，各人分別主演的電影《藍天白雲》、《一念無明》及廖啟智的《點五步》於會上播出。志偉坦言拍攝《一念無明》時太辛苦度爆粗，雖然電影題材很沉重，但劇本實在寫得太好，他又扮余文樂在片場的爆粗情況，惹來全場笑聲。志偉說：「拍攝環境很熱，劇情沉重，完全違反自己接戲的立場。」由於電影獲政府資助拍攝，志偉笑言沒有片酬，更要自己帶飯盒去開工，他說：「有誠意的電影一定要支持。」至於會否有望再獲提名影帝，志偉表示希望會有，笑指也是用此點吸引樂仔拍攝，並大讚樂仔花很多心機在此片，更推掉不少其他賺錢工作。提到梅艷芳紀念館興建一事，志偉原定昨日來與蘇錦樑局長見面會談，可惜對方因開會未有到來，他說：「興建紀念館不是一日半日的事，希望將來可以將哥哥(張國榮)的雙座放在一起。」

鄧麗欣表示《藍天白雲》獲電影發展局撥款500萬製作，她今次只收取車馬費作為片酬。Stephy說：「劇本感覺很震撼，拍文藝片都幾辛苦，與拍商業片有很大分別。」Stephy希望觀眾看到她另一面，因大家都覺得她在愛情片的框框裡。



陳友、金燕玲及曾志偉現身支持。

香港文匯報訊(記者植植)歐陽巧瑩、陳國峰、陳庭欣、溫家偉、鄧佩儀及周志康昨日出席《2015-2016世界盃場地單車賽—香港站》活動，攜手進行踏單車啟動亮燈儀式，為來自世界各地逾二百五十位單車精英選手鼓勵打氣。陳庭欣體態輕盈踏單車秀好身材，成全场焦點，她表示每周保持3、4天做運動。



陳庭欣

香港文匯報訊(記者李慶全)莊思敏、趙哲好、周子揚與唐貝詩等昨日出席一食肆開張活動，莊思敏透露即將與黃宗澤及張繼聰合作拍無綫新劇，演有神經質的失婚婦人，而她本身好正常，不感覺自己有神經質。莊思敏肖猴，即將到來的農曆新年犯正本命年太歲，她苦笑之前已犯小人，希望新年能遇到貴人遠離小人。她透露明天會到珠海參加一場耐力賽，今次規則是與另外兩位隊員每人接力比賽一小時，她希望體能可以應付得來。周子揚之前數落舊愛何傲兒(Lily)家人要討生活費及遭何父嫌棄，阻止兩人在一起，何家即發聲明表示保留追究權利。周子揚昨日表示沒收到律師信，他強調大家之前是友好關係，絕對不會發生這種事，且什麼事也可商量。他說：「我認識何氏一家，這個家族都好好，都覺得當時自己是激動了一點！」周子揚表明現是單身，也希望專注工作之上，最近也接了不少內地工作。問是否轉戰內地避開不見何家的人？他予以否認，更指將來工作上遇見甚至同場都可以，畢竟有經歷後懂得豁達。不過他坦言以後交女友會先了解對方家庭背景，明白要對家人不反對，因發展關係不只是兩個人的事，

起，何家即發聲明表示保留追究權利。周子揚昨日表示沒收到律師信，他強調大家之前是友好關係，絕對不會發生這種事，且什麼事也可商量。他說：「我認識何氏一家，這個家族都好好，都覺得當時自己是激動了一點！」周子揚表明現是單身，也希望專注工作之上，最近也接了不少內地工作。問是否轉戰內地避開不見何家的人？他予以否認，更指將來工作上遇見甚至同場都可以，畢竟有經歷後懂得豁達。不過他坦言以後交女友會先了解對方家庭背景，明白要對家人不反對，因發展關係不只是兩個人的事，



莊思敏與周子揚出席食肆開張活動。

他認真地說：「我都過30歲了，希望35、36歲可以成家立室，最好能門當戶對，我父母不需要太多錢，但也不好太窮，最重要是彼此有共同方向，一起儲錢買樓去組織新家庭！」